
 

 

 

 

Tisková zpráva  

10.6.2025 

PBS GROUP na veletrhu Paris Air Show 2025 
představí nový proudový motor PBS TJ200  

Společnost PBS GROUP, přední globální high-tech výrobce leteckých proudových motorů a 
pomocných energetických jednotek míří na 55. prestižní mezinárodní veletrh Paris Air Show 
2025, který se uskuteční od 16. do 22. června na letišti Le Bourget v Paříži. Na této světově 
významné letecké události PBS GROUP poprvé veřejně představí nový proudový motor TJ200.  

Nový motor symbolizuje technologický pokrok společnosti PBS GROUP a její strategické 
zaměření na letecký a obranný průmysl. „TJ 200 je výsledkem našich dlouholetých zkušeností s 
vývojem proudových motorů a jsme hrdí, že jej můžeme představit právě na tak prestižním 
veletrhu, jakým je Paris Air Show. Věříme, že se PBS TJ200 brzy stane vlajkovým výrobkem 
našeho portfolia,“ uvedl generální ředitel PBS GROUP Ing. Petr Kádner. 

TJ200 rozšiřuje úspěšnou řadu malých proudových motorů společnosti. Je navržen pro 
bezpilotní prostředky a další speciální aplikace, kde je klíčová vysoká spolehlivost, kompaktní 
rozměry a výkonnost. Jeho konstrukce otevírá nové možnosti využití v obranných systémech i 
komerčních bezpilotních řešení. 

Nový motor bude představen 16. června v 15:00 hodin na stánku PBS GROUP. Ten bude mít 
číslo D210 a bude se nacházet v hale č. 5. Zástupci společnosti budou k dispozici po celou dobu 
veletrhu k osobním jednáním. 

PBS GROUP je synonymem pro špičkový vývoj a výrobu proudových leteckých motorů, 
pomocných energetických jednotek, turbín a dalších komponentů pro obranný průmysl. 
Demonstruje nejen technologickou vyspělost a kvalitu svých produktů, ale také úspěšnou 
expanzi na světové trhy. 

Paris Air Show je největší a nejstarší letecký a kosmický veletrh na světě. Koná se každé dva roky 
v červnu na letišti Le Bourget nedaleko Paříže a je klíčovou událostí pro globální letecký a 
obranný průmysl. Na veletrhu jsou představovány nejnovější civilní i vojenské letouny, vesmírné 
technologie, bezpilotní systémy a inovace v oblasti letectví. 

 

Média ke stažení: https://www.pbs.cz/PBS/media/content/donwload/files/PBS-
TJ200_photos_video.zip  
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O společnosti: 

PBS GROUP, výrobce letecké techniky, je synonymem pro inovace v oblasti vysoce přesného 
strojírenství. Je renomovaným výrobcem proudových motorů. S hlavním výrobním sídlem ve 
Velké Bíteši a rostoucími výrobními kapacitami v USA a Indii se společnost stala významným 
globálním hráčem v oblasti obranných a civilních technologií. PBS GROUP se dlouhodobě 
angažuje ve vývoji moderních leteckých technologií, které podporují obranné projekty NATO a 
jeho spojenců, i v civilním letectví.  
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